
Dodawanie liczb 

całkowitych –

rozwiązywanie zadań.



Zad. 6/120

 a) 5 + 2 + (-2) + (-2) + (-2) = 7+(-6) = 1

 b) Mikołajki 5 + (-2) + 7 + 3 + (-1) = 15 + (-3) = 12

 Tamaryszki 8+(-4) + 3 + 6 + (-3) = 17 +(-7) = 10

 Smoki 5 + 2 + (-2) +(-2) + (-2) = 7 + (-6) = 1

 Odp. Drużyna Mikołajków

 c) 8 + (-4) + (-3) = 8 + (-7) = 1

Odp. Chłopcy zdobyli 1 punkt.

d) Odp. Hania



Zad. 7/120

 a) styczeń, maj, czerwiec, listopad

 b) I kwartał: (-1)tys. + 2tys.+ 5tys. = 6tys.

 c) II kwartał: 3tys. + (-2)tys.+(-3)tys. = (-2)tys.

 III kwartał: 1tys. + 4tys. = 5tys.

 IV kwartał: 5tys. + (-1)tys.+7tys. = 11tys.

 Odp. Największy w IV kwartale a najmniejszy w II kwartale

 d) 6tys. + (-2)tys. + 5tys. + 11tys. = 20tys.

 Zysk wynosi 20 000zł.



Zad. 10/121

 a) (-2) + 3 = 1

 1:2 = 0,5 stopnia Celciusza

 b) (-2) + 3+ 5+4+0+(-2)+(-1) = 12 +(-5) = 7

 7:7 = 1 stopień Celciusza



Praca domowa:


